I'padpuveckunii AMKTAHT (MOATOTOBUTEIbLHAS IPYIIA)

I'padpriueckuii IUKTAHT - ITO HE COBCEM OOBIYHBIA JUKTAHT. DTO OOJIbIIIE
urpa ais pedeHka, uem oOyueHue. MIutepecHble 3a1aHusi pa3BUBAIOT
BHUMATEIbHOCTh, y4aT OPUEHTUPOBATHCS HA JINCTE OyMaru, pa3inyaTh
HaIlpaBJICHMs: BIIPABO-BJIEBO, BHU3-BBEPX, KPOME TOT0, Pa3BUBAIOTCS HABBIKU
cyéra.

Bech IUKTAHT 3aKII0YaETCsl B PUCOBAHUU KOPOTEHBKUX JTUHUN HAa OOBIYHOM
TETPaJHOM JIUCTE B KIETOUKY.
[Tocne okoHYaHMS TUKTaHTa Ha TETPAAHOM JIMCTOUKE MOSABIAETCS (PUTYpPKA.
durypka "mosBUTCA" TOJIBKO, €CIU JUKTAHT ObUT BBIMOJIHEH MPABWIHHO, U
peOCHOK HUTJIC HE OIIHOCH.
JleTsiM oueHb HpaBsATCA Takue ynpaxkHeHus. OHU ¢ yOBOJIBCTBUEM PUCYIOT IO
KJIETOYKAM M IIPOCIT NOBTOPUTH 3aHATHE €LIE U EIIE.
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